



青年强
则奥克

奥克股份2019大学生入职培训班专版

奥克股份2019大学生入职培训班结业

本报讯 阳光普照的大地，秋天还未将它全部的情谊释放，为期一个月的奥克股份2019届大学生培训就已画下了圆满的句号。

奥克股份2019届大学生培训从8月初开始，为促使新入职大学生员工深刻理解企业文化，更快、更好地融入奥克、适应工作岗位，增强使命感与归属感，设有军事训练、文化课学习、轮岗实习、拓展训练等科目，50名新人入职的大学生参加了培训。经过一个多月的学习，学员们收获颇丰。

9月6日，“奥克股份2019届大学生培训成果汇报总结会”在股份大楼六楼会议室隆重举行。

“团队展示，班委总结，领导讲

话，合影留念”等都为学员们提供一个展示自我、锻炼自我的舞台。

会上，奥克管理学院副院长、奥克股份总裁董振鹏对全体学员提出了殷切希望。“三流企业靠产品、二流企业靠标准、一流企业靠文化”，企业始终如一坚守文化战略，把关怀员工成长作为文化战略的重要责任之一不断推进，这是奥克的特色文化。你们从大学校园到工作职场，作为过来人，送你们三个字：“志、学、干”。立大“志”，胸中有丘壑；擅长大“学”，腹中有富车；注重大“干”，脑海有愿景。他强调要善于将学习的知识转化为市场所需技术、产品及服务。“专注”是成功

的基本，边工作边学习是最好的方法，要活出自己的精彩，思考一个企业与个人成功的因果。董老师提出要求，各位学员在回到各自公司岗位后要继续发扬培训精神，班委做好跟踪，不断了解学员工作状态，关心学员，及时反馈情况。

当日下午，“奥克股份2019届大学生培训成果汇报演出”在股份大楼二楼会议室拉开帷幕，学员们通过歌曲、诗朗诵、三句半等形式展现出了一个个优秀的培训学习成果，领导老师们大家欢聚一堂，美味佳肴，共聚奥克，笑声与掌声此起彼伏，一幕幕精彩的表演令人应接不暇。

台精彩纷呈的汇报演出，离不开许多学员长久的付出，希望大家能带着在此次表演中展现的自信风采，大步迈向自己人生的远方，五湖四海，大家因为志同道合、因为奥克相聚、因为培训结缘，在今后的工作中，发挥自身价值，找到属于自己的舞台，相信定能大志有成，进步无限！

(辽阳公司 李思璇 奥克股份 胡伟)



团结一心 认清指令 2019届奥克股份大学生培训班开展晨练拓展活动

本报讯 为促使大家敢于担当责任，勇于挑战自我、挖掘潜力，提升团队意识，8月31日早6点40分，奥克股份公司组织入住浦西小区的2019届大学生统一参加第一期晨练拓展活动，由郑铁成经理担任本次活动主教练。

到达集合地点后，大家首先分成两队进行晨跑，各队成员的积极参与，大家相互鼓励、热情澎湃，尽展奥克精神风貌。

晨跑结束后，郑经理组织大家进行“团结一心链条前进”、“认清指令”等拓展项目，在规定的时间内，各队都优异地完成了活动，再次体现了奥克人的集体智慧与团队精神。

活动结束后，郑经理强调，一个个训练项目，我们既要对自己的团队精神、高素质及强执行力感到骄傲，也要在心里鞭策自己，在今后的工作中，要加强团队意

识，信任是基础，只有信任你背后的人，才能团结一心，放下面子，收获成果。在面对上级下达指令时，要“多问、多听、多思考”，勤于向领导确认指令要求，才能更好的完成工作，达到目的。(辽阳公司 李思璇)



汗水，有嘹亮的口号，有飘扬的歌声，也有通彻的笑声。在消防员的指导下，我们力求动作规范、严谨、有序，做到令行禁止，号响身动。五天的训练锤炼了我的身体，磨练了我的意志，教会了我忍耐。正是在训练的五天时间里，我经常见到消防员即便是在不出警时操练也是一丝不苟，黝黑的脸庞，矫健的身姿……在这里我想对消防员敬礼，您们辛苦了！

经历军训的我在即将跨入新的工作岗位门槛时，增加了对人生的感悟和启迪——企之大业，员工有责。具有坚毅刚强，不畏艰难，坚持不懈，永不言弃的精神的员工才能成为企业开疆拓土的锐精力量。让我们坚持共创共享，共和共荣，为实现奥克新使命而努力奋斗，携手共筑灿烂辉煌。

(股份公司 冯腾达)

① **军训**这个词每个人可能都不陌生，它好像伴随着我们的成长，小学升至初中，初中升至高中，高中升至大学，每到一个新环境都需要进行的一个仪式。这次的入职军训距离我上次军训已经相隔七年之久，虽然身体素质已经不如七年前，但是再次穿上迷彩服心里的激动之情却丝毫没有减弱，即使我已经经历了很多次军训，即使这次军训只是短短的五天，但是这次军训是我走进社会的第一课，心里的感悟颇深。其实每次的军训内容几乎都是毫无变化，训练的内容也非常简单，例如立正、稍息、跨立、原地转法等动作，但是简单的动作背后却展现了团结统一的精神。从我们一开始动作稀稀拉拉不够整齐，到后来的听从指挥，动作整齐划一，期间所付出的努力与汗水都是值得的。

“军队”这个词，我们能想到的就是阅兵时的整齐、庄重和部队里严格的纪律。企业虽然不是军队，但是它是一个团队，一个企业的兴衰成败也要取决于这支团队的战斗力。当今社会，我们追求的不再是个人英雄主义，而是团队的整体实力，入职军训无疑是铸就一支优秀团队的

有效手段。虽然军训期间顶着炎炎烈日，皮肤被晒的黝黑，很苦很累，但是也让我们感受到了坚持不懈、永不放弃、团结一心的精神。如果没有日晒雨淋，没有狂风暴雨，又怎么会遇见自己的彩虹，又怎么会去创造自己的精彩时刻，生命不息，奋斗不止，所以只要坚持，就会胜利。

每一次的军训都是我们生命中宝贵的体验，体验什么叫服从，什么叫纪律，什么叫团结，什么叫坚持。无论什么困难，只要有坚定的信念和顽强的斗志，我们就一定可以战胜它，正像苏轼所说：古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚韧不拔之志。我很感谢能通过这次的训练活动有这样一次深刻的体验和有意义的经历。我也为能处于这样一个有默契的团队而感到荣幸。

(吉林奥克 贾宏菲)

彩底一句话新闻

广东奥克荣获2019年广东创新企业100强称号

[Http://www.oxiranchem.com](http://www.oxiranchem.com)

电话：0419-5163828

本报信箱：oxwenxuan@163.com